

兩星期前的主日，完成當日所有服事已經差不多快 5 時了，帶著疲乏的身軀回娘家晚膳。不知何故，腹部開始感到疼痛，心想：可能是腸胃不適，早些回家休息就可以了。怎料，回家途中疼痛的幅度加劇，劇痛程度可比分娩，最終決定直入北區醫院急症室。

感謝神，當值醫生很快就出現。確定我沒有生命危險後，即時為我打止痛針，接著就是漫長的等候……，等候期間，腦中浮現一段經文：「人正說平安穩妥的時候，災禍忽然臨到他們，如同產難臨到懷胎的婦人一樣。他們絕不能逃脫。」(帖前 5:3)神透過今次「忽然臨到」的病患，對我有甚麼提醒？

從帖前 5:4~11 提醒我們每一個基督徒：

1. 要警醒(v.6-7)：不要對屬靈的事情麻木，對上帝的呼召和旨意失去知覺，甚至生活陷入淫亂和拜偶像的試探之中，像未信的人一樣。
2. 要謹慎(v.8)：緊握神賜給我們的「信心、愛心和盼望」，應付當前的試煉、逼迫、苦難和疑惑。
3. 要彼此勸勉，互相建立，成為基督的精兵(v.9)：肢體們要彼此鼓勵，好好為神裝備自己成為主的精兵，更要把握機會，擴展基督的國度。

病患忽然臨到非我所能預料，對我來說：若能完成主所交託的一切，返回天家也未嘗不是一件美事。但我真的已完成主的託付嗎？是此經歷再一次提醒自己，時間有限，快快裝備，把握機會尋找圈外的羊。願彼此互勉！